loslSy oVl Sl ks Bub o Saxall Luudolisell JLrall 1 oules sl

05 sy0ill

N2 il U aila) sac gl Sz 3T calo (5 Ny=900sp/m iall U5 aila) sac Sq Wb Llo) lale J5 2
o] o il Jxoll dgia) 8488V a0l le 5380 & iite joxo olalall. N2 < N1
 ondlall O Iiisall 5 ally oo 6 5] gins

T sl a9 lsdl e cualall oy wuSdl 13 60> Ll JS « olisal Jasiuy,
SLzoYl 2 sualid] 12>V, laiy a1 asl3lL lgisles gioge o,e W, xis dbnigasll 6,91 Gl 1 il >,

. Oz dalize day9l;y

S
Si .ahigooll 5,Y Bzl Jle 1
onilall (9 5Ll 6 o pl8 2
S cualito 8l Lagly Jle oliwaldl Jas Ile) juud .3
4

U.u.xka.” uu.u]ol.\ga.uudl}a“uam ¢ Bz_9 B uuu_)l.‘?
. O daiill, S2.9 St calall Bl o sl e

cuigioll O dbasidl Jio.cuelall (8 Wl (=io ] 6)LaYl go cpalie oS e cuuniogll Jio .5
Ll B dgially oo,V Cablizall Jixall B dsS,ally cualall 8 b oo Gaxall By 9 B

o2 9 a1 ool JSuidl le WS oy daigaall 6, lguu> axi

8% 5 ikle 6

. 1ga,
¢ oo e lagd. n;=300sp/m o 2 3pelill i laigy N2=4508p/m ol 1 ssald] piiiany




